

КРАСНОЕ Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 15 (3747)

СУББОТА, 1 ФЕВРАЛЯ 1969 года.

Год издания 34-й

Цена 2 коп.

КОЛХОЗЫ ПОДВОДЯТ ИТОГИ

Через несколько дней в колхозах района начнутся отчетно-выборные собрания колхозников. На них они подведут итоги своей работы за минувший год, дадут оценку деятельности правлений и ревизионных комиссий, наметят рубежи в соревновании на четвертый год пятилетки. В связи с этим важным событием в жизни колхозов редакция попросила ответить на ряд вопросов начальника районного производственного управления сельского хозяйства Л. А. Батурина. Ниже публикуется запись этой беседы.

Вопрос. Прежде всего, Леонтий Алексеевич, хотелось бы узнать, как колхозы района закончили 1968 год?

Ответ. В общем неплохо. Несмотря на сложные погодные условия, многие хозяйства успешно справились со своими обязательствами по производству и продаже продуктов животноводства, вырастили неплохой для прошедшего года урожай зерновых. Шестнадцать колхозов закончили год с прибылью, и только два сельхозартели — «Новый путь» и «Колос» — оказались в убытке. По предварительным данным, общий чистый доход по колхозам составит около 2,7 миллиона рублей.

Вопрос. Собрания начнутся через каких-нибудь пять дней. Как идет подготовка к ним?

Ответ. Большинство колхозов — одиннадцать из восемнадцати — закончили составление годовых отчетов, остальные завершают в ближайшие дни. Сейчас специалисты управления ведут тщательную проверку этих документов и большую часть уже рассмотрели и утвердили.

Вопрос. На предстоящих выборах за свою деятельность перед колхозниками будут отчитываться и ревизионные комиссии. Как в прошлом году по работали колхозные ревизоры, что надо предпринять, чтобы активизировать их работу?

Ответ. К сожалению, в некоторых колхозах ревизоры еще не действуют, что привело к

На заводе «Спецмашдеталь» в связи с выборами в местные Советы оживилась работа агитаторов. На снимке: комсомолка Надежда Санникова в обеденный перерыв проводит беседу с работниками прессового цеха.

Фото К. БЕЛОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

крупным нарушениям финансовой деятельности правлений, сроков отчетности подотчетных лиц и т. д. Пример — колхоз «Кузбасс». Ревизионная комиссия здесь за весь год не провела ни одной ревизии. А в хозяйстве между тем много различных нарушений норм колхозной жизни, финансовой дисциплины и других. Так вот, чтобы в будущем избежать такие промахи, надо повнимательнее подойти к подбору людей в состав ревизионных комиссий, в них следует выдвигать грамотных, активных колхозников.

Особенно это касается председателя ревизионной комиссии.

Вопрос. Кстати, о колхозе «Мир». Недавно газета сообщила о грубых нарушениях в этом хозяйстве демократических основ жизни артели. В частности, здесь редко проводятся собрания колхозников. Важные решения

нередко принимаются не правлением, а единолично председателем. Очевидно, такие же нарушения Устава есть и в других хозяйствах. Что предпринимает управление сельского хозяйства, чтобы предотвратить подобные случаи?

Ответ. Вопрос о нарушениях Устава сельхозартели в колхозе «Мир» рассматривался на заседании райисполкома. Сейчас специалисты управления раскреплены по хозяйствам и перед ними поставлена задача периодически осуществлять контроль за строгим соблюдением

демократических основ колхозной жизни, за правильным использованием земли, начислением зарплаты колхозникам, принятием решений правлениями и т. д.

Вопрос. Что необходимо сделать, чтобы отчеты и выборы в колхозах прошли на должном уровне, целеустремленно?

Ответ. Главное, в отчетных докладах правлений должны быть глубокий анализ всей производственно-хозяйственной деятельности колхозов, показаны причины низкой продуктивности скота, урожайности полей, высокой себестоимости продукции и т. д. Важно, чтобы самое активное участие в подготовке и проведении собраний приняли специалисты, передовые труженики колхоза. Неплохо было бы по примеру колхоза «Путь к коммунизму» все изменения в экономике хозяйства, достижения и перспективы в развитии земледелия и животноводства показать наглядно — в диаграммах, таблицах и т. д.

Собрание — важный момент в жизни колхоза, и оно должно стать для всех колхозников школой хозяйствования, нацеливать на что-то, заострять внимание на нерешенных вопросах. А задача у колхозников много. Первоочередные из них — успешное завершение зимовки и подготовка к весенне-полевым работам. Новые составы правлений, специалисты колхозов должны принять все меры для безусловного выполнения планов и обязательств по продаже продуктов животноводства, всего комплекса зимних агротехнических мероприятий.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА ПО ВЫБОРАМ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ИЗ РЕШЕНИЯ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛИСПОЛКОМА ОТ 20 ЯНВАРЯ 1969 г. № 45

ПРОМЫШЛЕННОВСКИЙ РАЙОН ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 287

Центр — районный Дом культуры.

В округ входят улицы: Алтайская, Береговая, М. Горького, Индустриальная, Инская, Колхозная, им. Комарова, Камыслинская, Капитанская, Калининская, Набережный, Октябрьский, Почтовый, Первомайский, Пионерский, Песочный, Речной, Чкаловская, Индустриальный; дома 226 и 231-го железнодорожных километров,

режная, Песочная, Первомайская, Почтовая, Рабочая, Советская, Станционная, Чапаева, Чехова, Чкалова, Школьная; переулки: Береговой, Веселова, Вокзальный, Гоголя, Ичской, Кузнецкий, Калининский, Набережный, Октябрьский, Почтовый, Первомайский, Пионерский, Песочный, Речной, Чкаловская, Индустриальный; дома 226 и 231-го железнодорожных километров;

ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ РОССИИ

Трудящиеся Российской Федерации, развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И Ленина, в итоге добились дальнейших успехов в хозяйственном и культурном строительстве, в подъеме народного благосостояния. Об этом говорится в сообщении ЦСУ РСФСР «Об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1968 году».

Достижены более высокие темпы национального дохода, бума промышленного производства, грузооборота транспорта, розничного товарооборота, земельных доходов населения.

Национальный доход к 1967 году составил 107 процентов; продукция промышленности — 107,8; продукция сельского хозяйства — 104,5.

Значительные успехи достигнуты в сельском хозяйстве. В Республике собрано 109,4 миллиона тонн зерна — самый высокий урожай за все предшествующие годы. Возросло производство продукции животноводства. Проведены большие работы по мелиорации сельскохозяйственных угодий, борьбе с водной эрозией, развитию поливного земледелия.

Колхозы и совхозы к предстоящему весеннему севу обеспечены семенами зерновых культур полностью; улучшилось качество семян. Зяби вспахано 68 миллионов гектаров; внесено в почву 198 миллионов тонн органических удобрений.

Государственный план закупок зерна, масличных культур, сахарной свеклы, картофеля, фруктов, скота и птицы, молока

ка, яиц, шерсти перевыполнены. Зерна закуплено в 1968 году на 53 процента больше, чем закупалось в среднем за 1961—1965 годы.

Совхозы республики в целом закончили 1968 год с прибылью.

Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли в 1968 году составил 78,8 миллиарда рублей и увеличился против 1967 года на 6 миллиардов рублей.

В РСФСР осуществлено большое жилищное и культурно-бытовое строительство. Более шести миллионов человек въехали в новые квартиры и дома.

Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих повысилась по сравнению с 1967 годом на 8 процентов.

Достижены дальнейшие успехи в области народного образования, науки и культуры. На начало 1969 года в РСФСР всеми видами обучения обучено около 43 миллионов человек.

В Республике расширилась сеть лечебно-профилактических учреждений, повысились качество и культура медицинской помощи населению. Увеличилось число мест в санаториях, домах отдыха и пансионатах.

Развитие народного хозяйства было достигнуто в значительной мере на базе дальнейшего научно-технического прогресса. Ученые, конструкторы и производственники сконструировали и изготовили более двух тысяч образцов новых видов машин, механизмов и другого оборудования и около одной тысячи приборов.

ТАСС.

СЛОВО АГИТАТОРАМ

30 января парткомом колхоза «Искра» проведен семинар с агитаторами. В состав лебедевского агитколлектива входит 21 активист. Возглавить работу агитаторов поручено директору школы Н. С. Бражникову. Агитаторы призваны дойти до каждого избирателя, рассказать жителям села об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1968 году, о последних событиях в стране и за рубежом, о предстоящих выборах. Им поручено внимательно ознакомиться с условиями быта се-

лян, их запросами и нуждами. Заведующий агитпунктом утвержден библиотекарь З. И. Голенчук. Центр агитационно-массовой работы — агитпункт разместится в библиотеке. Уже приступили к его оборудованию. Здесь создаются уголки избирателя и агитатора, устанавливаются дежурство, избиратели смогут ознакомиться с Положением о выборах в местные Советы, а агитаторы — подобрать необходимую литературу для бесед.

Подготовка к выборам в Лебедях началась.

(Наш корр.).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 289

Центр — село Краснинское

В округ входят населенные пункты Вагановского, Журавленского и Пушкинского сельских Советов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 290

Центр — поселок Плотниково

В округ входят населенные пункты Плотниковского и Тарабаринского сельских Советов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 291

Центр — село Окунево

В округ входят населенные пункты Лебедевского, Окуневского и Тарасовского сельских Советов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 292

Центр — станция Падунская

В округ входят населенные пункты Абышевского, Падунского и Титовского сельских Советов.





ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА НА 1969 ГОД В ЧЕСТЬ ЛЕНИНСКОГО ЮБИЛЕЯ

НАШИ РУБЕЖИ

ПОЛЕВОДСТВО

ЗЕРНО. Получить в общей сложности (вместе с откормсовхозом) 143275 тонн

хлеба, в среднем по 16 центнеров с гектара. Продать государству 31740 тонн. Снизить себестоимость центнера силюса на 5 копеек (по откормсовхозу — на 10 копеек). Сократить затраты труда на 1 тонну силюса на 0,02 человека-дня (по откормсовхозу — на 0,3 человека-дня).

КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ. Вырастить все-го (включая откормсовхоз) 11190 тонн клубней, по 112 ц с гектара. Продать государству 3145 тонн картофеля и 147 тонн овощей.

КОРМА. Вырастить 344020 тонн зеленой массы кукурузы, по 190 центнеров с гектара. Заложить 188891 тонну силюса.

ЖИВОТНОВОДСТВО

МОЛОКО. Получить за год по 2640 кг молока на корову. В общей сложности произвести этой продукции — 426850 центнеров, продать государству — 350 тысяч центнеров. Снизить себестоимость центнера молока по сравнению с планом на 24 копейки, затраты труда на тонну продукции сократить на 1 человека-день.

МЯСО. Получить среднесуточных привесов крупного рогатого скота по 450, свиней на откорме по 400 граммов на голову. Произвести всего 100750 центнеров, в том числе говядины — 41700 ц., свинины — 57000 ц., птичьего мяса — 1270 ц., баранины — 780 ц. В том числе откормсовхоз получит 3500 ц. мяса, из них говядины — 1200 ц., свинины — 2300 ц.

Продать государству — 115500 центнеров мяса, в том числе колхозы и совхозы по 16 цг.

ПТИЦЕВОДСТВО

Получить в среднем по району по 170 яиц на курицу-несушку, произвести всего 9 миллионов, продать государству — 7 миллионов штук. Кроме того, птицефабрика колхоза вырастит и продаст государству 69 тонн куриного мяса. Себестоимость десятка яиц намечено снизить на 2 копейки.

КОЛХОЗ ИМ. ЧИАЛОВА производит 5,6 миллиона яиц, по 160 на курицу-несушку, продаст государству 5 миллионов яиц. Птичьего мяса ферма получит 58 тонн. Себестоимость десятка яиц намечено снизить на 2 копейки.

КОЛХОЗ «УДАРНИК ПОЛЕЙ» получит 38,7 тыс. руб., в том числе по откормсовхозу — на 800 руб. Наибольшую экономию средств на ремонте и техниках дадут колхозы им. Ленина, «Родина», «Ленинский путь», «Гигант», «Путь к коммунизму», совхозы «Краснинский» и «Заря» (по 3—5 тыс. руб.). Затраты за счет экономии горюче-смазочных материалов на сумму 2,5—5,5 тыс. руб. снизят колхозы «Ударник полей», «Искра», «Мир», «Гигант», «Путь к коммунизму», совхозы «Краснинский» и «Ваганов». «Заря».

МАШИННО-ТРАКТОРНЫЙ парк

Сократить затраты труда на гектар мягкой пахоты на 0,01 человека-дня. Снизить себестоимость га мягкой пахоты на 12 копеек, по откормсовхозу — на 2 коп.

По району сэкономить на ремонте и техниках 53,5 тысячи рублей, в том числе по откормсовхозу — 2 тысячи рублей. Сэкономить горюче-смазочных материалов на

лучить 5 миллионов 687 тысяч рублей прибыли (чистого дохода). Это позволит значительно расширить капитальное строительство на селе, вкладывать крупные средства на расширение и улучшение производственной базы, на благоустройство и т. д.

ДОХОДЫ

За счет получения высоких урожаев и продуктивности скота и птицы, снижения затрат на производство продукции и экономного расходования средств и денежных фондов колхозы и совхозы намечают по-

Наименование хозяйств	Получить зернай (ц с га)		кукурузы на силос	Надоить молока на корову (кг)	Получить среднесуточных привесов (граммов)		зерна (тонн)	картофеля (тонн)	сена (тонн)	силоса (тонн)	молока (тонн)	зерна (тонн)	картофеля (тонн)	молока (тонн)	мяса (тонн)	Валовое производство			Продать государству			Получить ледовой проплод (голов)		Улучшение лугов и пастбищ		Производство сечи многолетних трав (центнеров)	Получить прибыли (тыс. руб.)			
	зерна	картофеля			кукурузы на силос	крупного рогатого скота										гелят на 100 кг молока	поросят	коренное (га)	поверхностное (га)	основную свиноматку	разовую свиноматку									
КОЛХОЗЫ:																														
Им. Ленина	15	100	180	2460	450	400	7450	500	1200	9200	1300	1000	200	1100	750	95	14	7	—	400	230	500	100	150	350	600	110	140		
«Рассвет»	16	120	196	2400	450	400	4560	600	1000	6600	1680	1000	100	1370	300	90	14	7	10	400	10	150	300	600	150	350	600	110	140	
Им. Чкалова	17	140	200	2750	430	—	5380	1120	1500	6710	2060	700	600	1730	250	90	—	—	—	300	150	600	100	200	300	600	150	230	350	
«Ударник полей»	17	120	210	2800	450	—	11560	600	3115	14000	4260	2300	—	3400	400	80	—	—	—	300	600	100	200	300	600	150	230	350		
«Родина»	17	100	250	2500	500	400	2900	300	900	4900	1350	650	100	1100	250	95	12	6	—	100	60	110	200	300	150	230	350			
«Искра»	17	100	220	2450	440	400	3950	400	1100	4800	1320	900	100	1060	250	95	14	7	100	375	15	140	200	300	150	230	350			
«Заветы Ильича»	19	130	230	2450	460	410	6150	650	1620	8000	1800	1500	100	1450	350	90	14	7	—	200	35	230	50	100	200	300	150	230	350	
«Ленинский путь»	16	100	210	2900	450	450	7200	400	1326	11650	2360	2000	80	1950	380	90	16	8	200	200	185	250	50	100	200	300	150	230	350	
«Колос»	14,5	110	170	2500	450	450	4330	275	650	10000	1520	1050	70	1300	290	95	14	6	—	600	20	130	250	50	100	200	300	150	230	350
«Мир»	15	110	190	2500	430	400	5500	440	1250	9330	1880	1700	125	1500	300	90	14	6	—	200	—	275	100	200	300	150	230	350		
Им. Жданова	15	120	190	2450	430	400	2550	300	645	4936	870	650	50	700	150	85	14	6	—	393	162	110	200	300	150	230	350			
«Красное знамя»	15	110	220	2800	450	400	6000	440	1700	11800	2180	1580	110	1820	370	90	14	6	—	350	30	300	200	300	150	230	350			
«Гигант»	14	120	170	2550	430	400	6800	420	1600	10000	1950	2000	170	1600	300	86	14	7	—	300	—	200	200	300	150	230	350			
Им. Мичуринца	17	100	180	2250	450	400	3900	300	1050	9600	1125	1010	110	110	240	90	14	6	—	100	20	120	200	300	150	230	350			
«Путь к коммунизму»	16	110	180	2900	420	400	9300	440	1700	10000	2100	2500	150	1730	330	80	14	6	—	470	90	250	100	200	300	150	230	350		
«Новый путь»	13,5	100	120	2200	420	400	6100	50	1210	6700	1600	2500	80	1350	240	85	14	7												

К итогам областных соревнований сельских шахматистов

Вечером 29 января, после шести дней напряженной борьбы, закончился областной шахматный турнир среди сельских команд. В тот же вечер победители его, получили переходящие призы и грамоты и разъехались по домам. Первое место в соревнованиях заняла пятерка Тисульского района. Все члены ее счастью прошли через перипетии шахматных баталий. Особой похвалы заслуживает Геннадий Дворников, игравший в группе юношей. Он не потерпел не единого поражения и занял первое место. Больше всех на доске мужчин набрал очков (8,5) и кандидат в мастера Виктор Ахинько.

За тисульцами следуют команда Новокузнецкого района. Ее участники Татьяна Блынская и Ирина Хомутова также завоевали максимальное число очков. Кандидат в мастера Юрий Киреев сумел на этот раз

занять на доске мужчин второе место.

Разумеется, наших читателей волнует, с какими результатами пришла к финалу команда промышленников. Приятно сообщить, что она попала в число призеров, заняв твердое третье место. Разрыв между новокузнецчанами и нашими земляками составил всего 1,5 очка. Соблазнительно подняться на ступеньку повыше. Но, как говорится, каждый добивается лишь того, что ему по силам. Так что нам остается пока довольствоваться достигнутым и сделать для себя определенные выводы на будущее.

Вот итоги соревнований (показано общее число очков, районные команды расположены в порядке занятых мест):

- | | |
|---------------------|------|
| 1. Тисульский | 39,5 |
| 2. Новокузнецкий | 35,5 |
| 3. Промышленновский | 34,0 |

4. Прокопьевский	27,5
5. Тяжинский	25,5
6. Ленинск-Кузнецкий	25,0
7. Яйский	24,5
8. Крапивинский	19,5
9. Ижморский	16,5
10. Чебулинский	14,0
11. Марининский	12,5

Надо сказать, участники нашей команды играли очень мужественно и дружно. Это признали и судьи, и другие участники турнира. Да и итоги говорят сами за себя. Беляев, Костеренко и Владимир Зубков вышли в своих группах на третье место, Зоя Бочарова — на второе.

Нелегко пришлось нашей пятерке. Взять хотя бы предпоследний день соревнований. Он оказался для промышленников самым трудным и самым счастливым. Вечером у нас была очень драматическая встреча с командой прокопчан. Противни-



Главный судья соревнований А. И. Аксененко (слева) вручает памятный вымпел и грамоту капитану Промышленновской команды В. Костеренко.

ки это сильные. Исход борьбы долго был неясен. Только Надя Уткина быстро принесла очко нашей команде, а на других досках шло упорное сражение. Сергей Беляев попал в дебютную ловушку и потерял легкую фигуру. Это его не обескуражило. И в конце концов он заставил своего противника сдаться. Прокопчанин настолько рассстроился, что, не дожидаясь окончания турнира, уехал домой.

Завистил поволноваться нас и Володя Зубков. Он любезно подставил сопернику под сруб свою ладью. Тот не отказался от «подарка». Допустив такой зевок, Володя стал осмотрительнее. Через несколько ходов у него был ферзь против ладьи и проходная пешка. Выигрыш безусловный. Однако у Володи нехватило опыта реализовать явное преимущество. Он избрал неверный план... и проиграл. Зато в состязаниях с достойной соперницей одержала верх Зоя Бочарова. Принес команде очко и автор этих строк.

Последний день соревнований был для промышленников если не черным, то во всяком случае очень невеселым. Накануне его у лидеров — тисульцев было 30 очков. И всего лишь на 0,5 очка отставали от них промышленники и новокузнецане. Таким образом, все три команды были реальными претендентами на первое место. Теперь это уже факт: наша команда не сумела использовать возможности. В острой схватке она проиграла новокузнецанам. Близок был к выигрышу в матче с Юрием Киреевым Сергей Беляев. Но возможность победы над кандидатом в мастера так взволновала его, что он сделал один неточный ход, который и предрешил исход партии не в его пользу. А вечером встреча с командой Яйского района закончилась ничьей. Для нас это было равносильно поражению. Обильный урожай собрали в тот день тильты, набрав 9,5 очка.

Почему промышленники потерпели поражение именно в последний день соревнований? На мой взгляд, сказалось отсут-

ствие опыта, небогатая практика шахматных боев. Ведь двое участников — Надя Уткина и Володя Зубков — по существу впервые участвовали в таких ответственных соревнованиях. И третье место — это для нашей команды все же большая победа.

Не случайно областной турнир на этот раз состоялся в районном центре. Это продиктовано стремлением областного совета ДСО «Урожай» продвинуть шахматы в широкие массы сельских тружеников. И нет сомнения, что прошедший турнир всколыхнул многие десятки любителей этого чудесного вида спорта в нашем районе. И задача районного совета ДСО «Урожай» — воспользоваться этим. Особенно внимание надо обратить на привлечение к соревнованиям учащихся. В свою очередь я воспользуюсь случаем сообщить, что со следующего воскресенья шахматный клуб пос. Промышленная начнет проводить турнир на личное первенство. Так что добро пожаловать, все любители шахмат!

В заключение несколько слов по поводу организации прошедших областных соревнований. На заключительном вечере, состоявшемся сразу же после окончания турнира, все участники его благодарили районом партии и райкомом комсомола за теплый прием. Благодарности удостоились и администрации клуба им. Кирова, в котором проходили соревнования. Прощание с гостями было очень теплым. Секретарь райкома КПСС Г. А. Зениткина, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС В. Л. Куринский вручили всем шахматистам и организаторам турнира памятные сувениры. Гости просили передать большое спасибо рабочим деревообрабатывающего завода, изготовившим эти сувениры, и выразили надежду встретиться на следующем турнире снова в нашем районе.

В. КОСТЕРЕНКО,
капитан промышленновской сборной команды шахматистов.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Рельсосварочному поезду ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу строгальщики, резчики, сверлорезчики, квалифицированные слесари, электромонтеры, электрослесари, электрики, электросварщики. Поступившие пользуются льготами: бесплатным разовым билетом, топливной книжкой.



Команда Тисульского района — абсолютный чемпион областного турнира сельских шахматистов. Слева направо: Г. Дворников, капитан команды В. Ахинько, О. Моргачева, С. Дмитриева, В. Чумак.



Команда Промышленновского района, занявшая третье место. Слева направо: В. Зубков, Н. Уткина, З. Бочарова, капитан команды В. Костеренко, С. Беляев. Фото К. БЕЛОВА.

1 ФЕВРАЛЯ
МОСКВА
12.00 Программа передач.
12.05 Передача для детей.
12.35 Эстафета новостей.
13.20 «Домашняя война». Премьера телевизионного художественного фильма. Польша. 1-я и 2-я серии.
14.20 Музыкальная программа.
15.00 Телевизионный очерк.
15.30 Жизнь танца.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

КУЗБАСС

19.00 Мультипликационный фильм.

19.30 Ключи к новоселью.

МОСКВА

20.00 Первенство СССР по хоккею. «Автомобилист» — «Крылья Советов». Передача из Свердловска.

21.15 Программа цветного телевидения. Творческий вечер заслуженного артиста РСФСР

О. Ефремова.

22.30 Концерт.

2 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА

12.05 Передача для школьников.

13.15 Теленовости.

13.30 «Домашняя война».

Премьера телевизионного художественного фильма. Польша.

3-я, 4-я, 5-я серии.

15.00 Первенство мира по

скоростному бегу на коньках. Передача из Гренобля.

КУЗБАСС

18.00 «Музыка вокруг нас». Музыкальный телевизионный альманах.

МОСКВА

19.00 Телевизионный театр миниатюр. «13 стульев».

20.00 Первенство мира по скоростному бегу на коньках.

Трансляция из Гренобля.

22.30 Программа цветного телевидения.

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела культуры и писем 1-31, отдела сельского хозяйства 2-58, типографии 2-67, бухгалтерии 2-67 (2 звонка), за ведущего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.